
ATA DA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA PRIMEIRA 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE NORMANDIA 

AOS DOZE DIAS DO MÊS DE MAIO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO, 

ÀS DEZENOVE HORAS E TRINTA MINUTOS, NO PLENÁRIO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE NORMANDIA – PALÁCIO PAULO VANI DA SILVA, 

REALIZOU-SE A QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO SEMESTRE 

DA DÉCIMA PRIMEIRA LEGISLATURA, SOB A PRESIDÊNCIA DO 

EXCELENTÍSSIMO VEREADOR FERNANDO RIBEIRO DA SILVA. A SESSÃO 

FOI TRANSMITIDA AO VIVO PELA RÁDIO CAIMBÉ, FACEBOOK E YOUTUBE, 

COM AS BOAS-VINDAS INICIAIS DO PRESIDENTE A TODOS OS PRESENTES E 

INTERNAUTAS. COMPUSERAM A MESA DIRETORA OS SEGUINTES 

MEMBROS: EXCELENTÍSSIMO PRESIDENTE VEREADOR FERNANDO 

RIBEIRO DA SILVA, ILUSTRÍSSIMO SEGUNDO SECRETÁRIO VEREADOR 

ALDENES PINHEIRO MARTINS. REGISTRA-SE A AUSÊNCIA DA 

ILUSTRÍSSIMA PRIMEIRA SECRETÁRIA VEREADORA GEANE DE SOUSA 

ROCHA E DO EXCELENTÍSSIMO VICE-PRESIDENTE VEREADOR HUDSON 

NAYRON CUNHA DE MELO, QUE NÃO COMPARECERAM À SESSÃO. 

ESTIVERAM PRESENTES AINDA OS SEGUINTES VEREADORES: ANÍBAL 

BRUNO DA SILVA ARAÚJO, EDUARDO VICTOR DE LIMA ROSAS, JADSON 

WENDEL PEREIRA DA SILVA, NATHÃN CRISTIAN OLIVEIRA SOUZA E 

SIRLEY FERNANDES DOS SANTOS. A CHAMADA NOMINAL DOS 

VEREADORES FOI REALIZADA PELO SEGUNDO SECRETÁRIO, SENDO 

VERIFICADO O QUÓRUM REGIMENTAL. HAVENDO NÚMERO LEGAL DE 

PARLAMENTARES, O EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DECLAROU 

ABERTA A SESSÃO, INVOCANDO A PROTEÇÃO DIVINA. NO PEQUENO 

EXPEDIENTE, FOI REALIZADA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR, 

A QUAL FOI SUBMETIDA À VOTAÇÃO E APROVADA POR UNANIMIDADE 

DOS PRESENTES. EM SEGUIDA, FORAM LIDAS AS INDICAÇÕES 

APRESENTADAS: INDICAÇÃO DO VEREADOR ALDENES PINHEIRO 

MARTINS, SOLICITANDO A IMPLANTAÇÃO DE VICINAL NA COMUNIDADE 

PRAINHA; INDICAÇÃO DO MESMO VEREADOR, SOLICITANDO 

IMPLANTAÇÃO DE VICINAL NA COMUNIDADE LAURAL; NOVA 

INDICAÇÃO DO MESMO VEREADOR, PARA IMPLANTAÇÃO DE VICINAL 

NA COMUNIDADE PATATIVA; INDICAÇÃO DO VEREADOR HUDSON 

NAYRON CUNHA DE MELO, SOLICITANDO A INSTALAÇÃO DE REDE DE 

ENERGIA ELÉTRICA NO TRECHO ENTRE O TESO DO GAVIÃO E O 

CONGRESSO. OBSERVAÇÃO: EMBORA A INDICAÇÃO TENHA SIDO LIDA, O 

AUTOR NÃO ESTEVE PRESENTE NA SESSÃO. NO GRANDE EXPEDIENTE, 

FORAM INCLUÍDOS PARA DELIBERAÇÃO OS SEGUINTES PROJETOS DE LEI: 

PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO NÚMERO ZERO CINCO DE DOIS MIL 

E VINTE E CINCO, DE AUTORIA DA VEREADORA SIRLEY BARROS, QUE 

INSTITUI O DIA DEZENOVE DE ABRIL COMO FERIADO MUNICIPAL DE 

CARÁTER RELIGIOSO E CULTURAL EM HOMENAGEM AO DIA DOS 

POVOS ORIGINÁRIOS, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE NORMANDIA; 

PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO NÚMERO ZERO SETE DE DOIS MIL E 

VINTE E CINCO, TAMBÉM DE AUTORIA DA VEREADORA SIRLEY BARROS, 

QUE PROPÕE A INCLUSÃO DAS FESTIVIDADES DA COMUNIDADE OLHO-

D’ÁGUA NO CALENDÁRIO OFICIAL DE EVENTOS DO MUNICÍPIO. AMBOS 

OS PROJETOS FORAM LIDOS, ACOMPANHADOS DE SUAS JUSTIFICATIVAS E 



PARECERES JURÍDICOS. COLOCADOS EM DISCUSSÃO, NÃO HOUVE 

OBJEÇÕES POR PARTE DOS PARLAMENTARES. REALIZADA A CHAMADA 

NOMINAL PARA VOTAÇÃO, OS DOIS PROJETOS FORAM APROVADOS POR 

UNANIMIDADE DOS VEREADORES PRESENTES, RESSALVANDO-SE A 

AUSÊNCIA DA VEREADORA GEANE DE SOUSA ROCHA E DO VEREADOR 

HUDSON NAYRON CUNHA DE MELO, QUE NÃO PARTICIPARAM DA 

VOTAÇÃO. NA SEQUÊNCIA, FOI ABERTA A TRIBUNA PARA OS 

VEREADORES INSCRITOS, OS QUAIS FIZERAM USO DA PALAVRA PARA 

APRESENTAR CONSIDERAÇÕES, PROPOSTAS, AGRADECIMENTOS E 

REIVINDICAÇÕES, REFORÇANDO O PAPEL DO PODER LEGISLATIVO NA 

ESCUTA DAS DEMANDAS DA POPULAÇÃO E NA FISCALIZAÇÃO DOS 

SERVIÇOS PÚBLICOS. AO FINAL, FORAM CONCEDIDAS AS 

CONSIDERAÇÕES FINAIS, COM FALAS DOS PARLAMENTARES CONFORME 

ORDEM DE CHAMADA, ENCERRANDO OS TRABALHOS COM 

AGRADECIMENTOS DO PRESIDENTE. NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, O 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADA A 

QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE NORMANDIA, 

REALIZADA NO DIA DOZE DE MAIO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO, EM 

NOME DE DEUS E DO POVO NORMANDIENSE. 

PARA CONSTAR, FOI LAVRADA A PRESENTE ATA, QUE APÓS LIDA E 

APROVADA, SEGUE ASSINADA PELO PRESIDENTE DA CÂMARA E PELO 

SEGUNDO SECRETÁRIO, EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA DA PRIMEIRA 

SECRETÁRIA. 

NORMANDIA, 12 DE MAIO DE 2025. 
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